



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге по инициативе следственных органов СК России принято к производству уголовное дело, возбужденное в отношении местного жителя, подозреваемого в совершении преступления в отношении малолетнего сына



Следственными органами Следственного комитета России по Санкт-Петербургу принято к производству уголовное дело, возбужденное органами внутренних дел в отношении 28-летнего местного жителя по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством). Дополнительно действия подозреваемого квалифицированы по п. «г» ч.2 ст. 117 УК РФ (истязание).

Из материалов уголовного дела следует, что 18 февраля 2018 года подозреваемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, в квартире одного из домов, в Красносельском районе, приложил к раскаленной сковородке руку своего 7-месячного сына, а также несколько раз



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

ударил его рукой. Мальчик с термическими ожогами пальцев левой кисти и ушибом правой ягодицы был госпитализирован в больницу, где ему оказали медицинскую помощь.

Подозреваемый задержан, решается вопрос об аресте и предъявлении ему обвинения.

Расследование уголовного дела продолжается.

19 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1203930>